

О. О. Сухобокова

Спартц Вікторія Анатоліївна



СПАРТЦ Вікторія Анатоліївна (Spartz Victoria; дівоче — Кульгейко; 06. 10. 1978, м. Носівка, нині Ніжинського р-ну Чернігівської обл.) — політична діячка США українського походження. Членкиня Палати представників Конгресу США (від 2021) та Сенату штату Індіана (2017—20) від Республіканської партії. Закінчила Київський економічний університеті (2000). Того ж року переїхала до США, оселилася з чоловіком-фермером Дж. Спартцом в його рідному місті Ноблсвілл (округ Гамільтон, шт. Індіана). 2006 отримала громадянство США та здобула диплом магістра з бухгалтерії у Школі бізнесу Келлі Університету Індіани, 2013—20 — працювала викладачем. Закінчила освітню програму Гарвардської бізнес-школи з охорони здоров'я. Працювала фінансовим директором в офісі генерального прокурора Індіани; заснувала кілька бізнесів у сферах фінансового консалтингу, фермерства та нерухомості. Водночас була активною в громадському житті, увійшла до Республіканської партії, очолила осередок в окрузі Гамільтон. У вересні 2017 обрана до Сенату штату Індіана від м. Ноблсвілл, у листопаді 2020 — до Палати представників США від 5 округу штату Індіана (набрала понад 51 % голосів).

У січні 2021 склала присягу й стала першою конгресвумен США, народженою в Україні. Зберегла своє місце на проміжних виборах 8 листопада 2022, набравши понад 60 % голосів. У листопаді 2024 повторно обрана до Конгресу від 5 округу Індіани з відривом від конкурентів у 30 % голосів. Серед політичних пріоритетів С. — захист прав власників зброї, скорочення державних витрат, посилення міграційної політики та безпеки на південному кордоні США, збереження сильної армії, реформи в освіті, прозорість уряду та зменшення регуляції для бізнесу. Її гасло — «Менше управління, більше свободи». Членкиня низки комітетів Палати представників Конгресу США: з питань судочинства; антимонопольного,

господарського та адміністративного права, злочинності, тероризму і національної безпеки, імміграції та громадянства, освіти та праці (2021–22), судочинства; адміністрування держави, регуляторної реформи та антимонопольної політики; імміграції, безпеки (2023–25). На початку повномасштабної російсько-української війни однією із перших офіційних осіб США назвала дії РФ «воєнними злочинами», а вторгнення — «геноцидом українського народу». Разом із сенатором С. Дейнсом була першою з офіційних представників США, хто відвідав Україну в квітні 2022 від початку повномасштабного вторгнення військ РФ, побувала в зруйнованих окупантами Бучі та Бородянці.

Рекомендована література

1. The first Ukrainian-born member of Congress // Ukrainian Weekly. 2020, Nov.;
2. Ерман Г. Ультиматум Вікторії Спартц: чому конгресвумен родом з України звинувачує українську владу // BBC News Україна. 2022, 13 лип.

Бібліографічний опис:

Спартц Вікторія Анатоліївна / О. О. Сухобокова // Енциклопедія Сучасної України [Електронний ресурс] / Редкол.: І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, М. Г. Железняк [та ін.] ; НАН України, НТШ. – К. : Інститут енциклопедичних досліджень НАН України, 2025. – Режим доступу: <https://esu.com.ua/article-888274>

2001-2025 © Ця енциклопедична стаття захищена авторським правом згідно з чинним законодавством України ([докладніше](#)).